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	УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ОРДИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПЕРМСКОГО КРАЯ

ул. Советская, д.12, с.Орда 617500 
тел. факс  (258) 2-04-44
ОКПО 02292828, ОГРН 10259024650386,
ИНН/КПП 5945001045/594501001
	

	_____________№ __________

	


ИНФОРМАЦИЯ
 по комплексной документальной проверке финансово-хозяйственной деятельности МКДОУ «Ординский детский сад №1»
В соответствии с Постановлением главы муниципального района от 02.11.2007 г. № 764 (в ред. от 25.11.2011 г.) «Об утверждении Положения о порядке проведения ревизий и проверок Управлением финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края» и Планом ревизий (проверок) Управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2013 год, утвержденного начальником Управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края в период с 21 января 2013 года по 15 марта   2013 года специалистами Управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края при участии специалистов администрации Ординского муниципального района Пермского края проведена комплексная документальная ревизия финансово-хозяйственной деятельности МКДОУ «Ординский детский сад №1» с 01.07.2012 года по 31.12.2012 года.
При проведении проверки установлены нарушения 
1. Кассовая книга за 2012 год не оформлена: не подписана руководителем, главным бухгалтером, не скреплена печатью (нарушения п.2.5  Порядка ведения кассовых операций);

2. Встречаются случаи нарушения сквозной нумерации расходных кассовых документов (нарушение п.2.1 порядка ведения кассовых операций);

3. В нарушении Методических указаний по инвентаризации  имущества  и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49 бухгалтер – кассир, исполняя обязанности кассира не может являться членом комиссии  проведения ревизии  кассы - эти две обязанности не совместимы;

4. В журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами установлены случаи несоответствия расходов счетам аналитического учета (в нарушение Приказа Министерства Финансов РФ №  157- Н от 01.12.2010г действующего с 01.01.2011г.);

5. Суммы безналичных денежных средств зачисленных по выпискам на лицевые счета учреждения несвоевременно отражались в журнале операций №2 (в нарушение п.3  приложения №5 Приказа Министерства Финансов  РФ от 15 .12.2010 г. N 173н.);

6. Брошюровка первичных учетных документов в журнале операций № 4 производится своевременно, но не в хронологическом порядке (в нарушение п.20 раздела 2 Положения по ведению бухгалтерского и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное   Приказом Минфина РФ    от 29.07.1998 г №34 н «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и бюджетной отчетности в РФ»);
7. Установлено несоответствие первичных документов, что значительно затруднило проверку (в нарушение п.19 раздела 2 Положения по ведению бухгалтерского и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное   Приказом Минфина РФ    от 29.07.1998 г №34 н «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и бюджетной отчетности в РФ»);
8. В нарушении ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено использование средств бюджета без соблюдения принципа результативности и эффективности в 2012 г. в сумме 200 200 руб. 00 коп., (в результате оплаты Административного штрафа  и гос.пошлины по постановлению судьи от 02.05.2012 года дело №5-3 );

9. Выявлены случаи несвоевременной разноски родительской платы, а также допущены ошибки при расчете родительской платы;

10. За весь проверяемый период по журналу операций № 5 расчетов с дебиторами по доходам ежемесячно отражаются большие суммы задолженности родительской платы за содержание детей в детском саду,  что свидетельствует о несвоевременной уплате  родителями начисленных сумм;

11. Книга «Протоколов заседания Совета ДОУ» не пронумерована, не прошнурована, не заверена печатью;

12. Установлены случаи расхождения приказов  о стимулирующих выплатах работникам  учреждения  протоколам Совета ДОУ (нарушения п. 7.6 Положения «О выплатах стимулирующего характера работникам МКДОУ «Ординский детский сад № 1»), что привело соответственно к переплате по заработной плате на общую сумму 11800 руб.;

13. В нарушении Приложения 1 Положения «О выплатах стимулирующего характера работникам МКДОУ «Ординский детский сад №1» выявлены случаи несоответствия установления выплат стимулирующего характера, что привело соответственно к переплате по заработной плате на сумму 5900 руб.;

14. Встречаются расхождения учета рабочего времени в табеле учета рабочего времени и расчетной ведомости, что привело соответственно к недоплате заработной платы в сумме 2833,31 руб. и переплате в сумме 976,56 руб.;

15. При выборочной проверке правильности начисления заработной платы выявлены и другие нарушения, которые составили недоплату в общей сумме 4101,93 руб., переплату – 4880,54 руб.;

16. Уточненные сметы за 2011 год, 2012 год не заверены гербовой печатью (в нарушении п.2.5 приказов Управления образования администрации Ординского муниципального района от 27.09.2010 №238, от 29.12.2012 №451);

17. В нарушение п. 3.5. Федерального Закона РФ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» от 08.05.2010г. № 83-ФЗ последнее изменение в смету на официальном сайте в сети интернет было опубликовано 15.05.2012 года, в связи с чем, наблюдается расхождение плановых показателей.;

18. Информация о бюджетных обязательствах и их исполнении (бюджетная смета) за 2012 год, предоставленная на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях не актуальна. Предоставленные сметы для проверки не соответствуют размещенным сметам на сайте. Изменения, вносимые в смету, не опубликованы;

19. Учет выданных доверенностей ведется на корешках, в которых не заполнена графа 8 «Номер, дата документа, подтверждающего выполнение поручения» (в нарушении постановления Госкомстата России от 30.10.1997 № 71а);

20. В составе мягкого инвентаря на с/сч 10535 учитывается ткань полотенечная 6 шт. на 79,17руб., материал полотенечный 9шт на 70,20руб., ткань фланелевая 11 шт. на сумму 246,40руб. и др., которые следовало учитывать до раскроя на с/сч 10536 «прочие материальные запасы» (в нарушение п.373 Приказа Министерства Финансов РФ №  157- Н от 01.12.2010г действующего с 01.01.2011г.)
21.  В составе материальных запасов установлены случаи учета объектов основных средств, которые подлежат учету за балансом (в нарушение п.373 Приказа Министерства Финансов РФ №  157- Н от 01.12.2010г. действующего с 01.01.2011г.); 

22. Недооформлена инвентарная карточка группового учета основных средств № 191, не указана краткая индивидуальная характеристика объекта, не начислена амортизация (нарушение приказа министерства финансов от 15.12.2010 № 173н);
23. Выявлено, что в учреждении отсутствует разработанный порядок работы с обращениями и жалобами граждан, отсутствует книга обращений (жалоб). 

24. Изменения в Устав внесены со ссылкой на ст.ст. 331 и 351.1 ТК РФ, однако прописан запрет только на педагогическую деятельность, ст.351.1 ТК РФ вносит запрет на трудовую деятельность. Устав принят общим собранием учреждения, изменения внесены без учета его мнения, хотя произошло не дополнение, а частичное изменение Устава;

25. С нарушением составлены приказы при доплате работникам за совместительство или совмещение;
26. Имеется двойная нумерация приказов, исправление нумерации приказов без отметки исправления, издание приказов после того, как работник уже исполняет работу;

27. Отсутствуют трудовые договора, заключенные при приеме по совместительству (В нарушении ст.68 ТК РФ). 

В целях устранения выявленных нарушений предлагаем: 
-Привести в порядок данные плана финансово-хозяйственной деятельности опубликование на официальном сайте в сети интернет ;
-привести в соответствие кассовую книгу за 2012 год подписать руководителем и главным бухгалтером, скрепить печатью;

-не допускать нарушения сквозной нумерации расходных кассовых документов;

-пересмотреть состав инвентаризационной комиссии.

-в дальнейшем не допускать использование средств бюджета без соблюдения принципа результативности и эффективности;

- расходы отражать в бухгалтерском учете в соответствии со счетами аналитического учета;
- учесть замечания по проверке начисления заработной платы;

    -при брошюровке первичных учетных  документов с подрядчиками использовать хронологический порядок согласно,  «Положения  по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности»;
   - привести в соответствие учет основных средств;

   - не допускать нарушение трудового кодекса РФ;

   - учесть замечания по начислению родительской платы;
   -устранить задолженность по родительской плате детей  уже не посещающих детский сад;
   -привести в соответствие книгу «Протоколов заседания Совета ДОУ», пронумеровать , прошнуровать , заверить печатью;
  -приказы на выплату стимулирующей части должны соответствовать протоколам заседания Совета ДОУ;

  -при выплате стимулирующей части придерживаться положения «О выплатах стимулирующего характера работникам МКДОУ «Ординский детский сад №1»», соблюдать границы выплат;

  -не допускать расхождения  учета рабочего времени по табелю учета и расчетной ведомости;
  -привести в соответствие корешки заполнить графу 8 при выдаче доверенностей;
  -привести в соответствие учет мягкого инвентаря, согласно «Приказа Министерства Финансов №157-Н от 01.12.2010 г;

 -привести в соответствие учет основных средств, согласно «Приказа Министерства Финансов №157-Н от 01.12.2010 г;

 -разработать порядок работы с обращениями и жалобами  граждан , приобрести книгу обращений и жалоб.

 -учесть замечания по составлению приказов при доплате работникам за совместительство или совмещение;
 - учесть замечания по нумерации  приказов и их изданию.
-привести в соответствие трудовые договора заключенные при приеме по совместительству.
